
HỌC TẬP – LỚP 9 – HÓC HỌC 9 

GIẢI HÓA LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 125 SGK HÓA LỚP 9 

Đề bài 

Một số học sinh viết công thức cấu tạo của benzen như sau : 

 

Hãy cho biết công thức nào viết đúng, viết sai. Tại sao ? 

Hướng dẫn giải 

Nắm được đặc điểm cấu tạo của phân tử benzen: vòng 6 cạnh, 3 liên kết đôi xen kẽ 3 liên 

kết đơn. 

Đáp án bài 2 trang 125 sgk hóa lớp 9 

Công thức cấu tạo đúng của benzen là b), d), e). 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
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https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-125-sgk-hoa-9

